

## КОНТАКТНА ГРУПА ГРОШОВОГО ТА ВАЛЮТНОГО РИНКІВ

П'ятниця, 27 жовтня 2023 року, 11:00-12:00

Засідання відбулося в дистанційному режимі з використанням сервісу  
Zoom

### *Порядок денний*

#### **1. Пропозиції до формування складу Ради оверсайту індикаторів грошового та валютного ринків.**

*Спікер: Олександр Арсенюк, Національний банк України.*

Було підбито підсумки роботи [Комітету оверсайту індикаторів грошового та валютного ринків](#), до складу якого входили експерти, рекомендовані Контактною групою грошового та валютного ринків. Також відбулися вибори кандидатів, яких Контактна група грошового та валютного ринків рекомендувала Національному банку для включення до складу [Ради оверсайту індикаторів грошового та валютного ринків як зовнішніх членів](#).

#### **2. Розгляд пропозиції Незалежної асоціації банків України (НАБУ) стосовно створення додаткового індексу процентних ставок, який би розраховувався за даними банків щодо депозитів юридичних осіб.**

##### *2.1. Проблемні аспекти застосування індексу UIRD.*

*Спікери: Олександр Примаченко, Антон Болдирєв, АТ «Укресімбанк».*

Презентовано аналіз поведінки індексу [UIRD](#), висвітлені проблемні питання його кореляції з іншими індикаторами грошового ринку.

##### *2.2 Використання банками індикаторів грошового ринку в кредитних та депозитних продуктах.*

*Спікер: **Олександр Арсенюк**, Національний банк України.*

Було висвітлено інформацію про використання банками України індикаторів (бенчмарків) грошового ринку в кредитних та депозитних продуктах. Відбулося обговорення пропозиції НАБУ стосовно створення (додатково до існуючих індикаторів грошового ринку) індексу процентних ставок, який би розраховувався за даними банків щодо депозитів юридичних осіб.

### **3. РЕПО та валютний своп з центральним контрагентом**

*Спікер: **Олег Ткаченко**, голова Правління ПАТ «Розрахунковий центр»*

Було надано інформацію про стан ринку «РЕПО з контролем ризиків» та систему управління ризиками центрального контрагента, а також презентовано нову послугу Розрахункового центру – кліринг валютних свопів з центральним контрагентом.